

# 党史学习教育简报

第 22 期

四川工业科技学院庆祝中国共产党成立 100

周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 1 日

---

## 目 录

- ◆ 学校易班组织开展庆祝建党 100 周年书法、手抄报、手工作品征集活动
- ◆ 电子信息与计算机工程学院党总支组织第 31 期入党积极分子培训班学员开展党史学习教育社会实践活动
- ◆ 学校东校区组织党员走访四川籍老红军李方老人
- ◆ 学校易班组织开展 5 月党史专题学习会议
- ◆ 建筑工程学院第一支部召开党史集中学习暨第 28 期预备党员发展大会

## **学校易班组织开展庆祝建党 100 周年书法、手抄报、手工作品征集活动**

4 月-5 月，为庆祝中国共产党成立 100 周年，学校易班组织开展了“学党史 绘百年 颂党恩”庆祝建党 100 周年书法、手抄报、手工作品征集活动。此次活动通过多种形式，采取线上线下相结合的方法展开网络作品创作征集。作品均系同学们依托丰富的历史素材，运用书法、手抄报、手工作品等形式再现中国共产党成立百年以来各个历史时期的重大历史事件和杰出历史人物，多样化地展现中国共产党走过的光辉历程和建立的不朽功勋，共有 1491 人次报名。活动彰显了同学们爱党、爱祖国的无限情怀，在丰富易班党史学习教育形式的同时，也进一步推动学校党史学习教育走深走实。

## **电子信息与计算机工程学院党总支组织第 31 期入党积极分子培训班学员开展党史学习教育社会实践活动**

5 月 21 日-5 月 28 日，为进一步加强党史学习教育，落实好第 31 期入党积极分子培训班学员的教育和管理工作，电信学院党总支认真谋划，制定了第 31 期入党积极分子培训班学员的社会实践方案，安排专人负责，落实好方案中的各项环节。党总支副书记马娟花，团总支书记冯军成，辅导员老师张骏、邓靓、陈汉成负责带队。

5月22日，按照社会实践方案，170余名学员在五星广场集合，统一乘车前往社会实践地点罗江范家大院。到达范家大院后，在工作人员的引导下，学员们有序扫码登记，参观了范家大院。参观期间，学员们驻足认真观看，互相讨论。参观结束后，学员们集中在范家大院广场上，分8个小组通过党史知识问答、讲红色故事和唱红色歌曲表达对党的无限忠诚。活动结束后，学院党总支副书记马娟花在讲话中说到，全体学员要学党史，坚定理想信念，提高本领，实现个人价值和社会价值。

5月22日-5月26日，学员们通过学习通、中国大学生在线等平台观看党史学习教育微视频，参与四史知识竞答。5月27日，学员们在辅导员老师的组织下，观看了《建党伟业》《建军大业》《古田会议》《百团大战》《开国大典》等十余部红色影片。通过观影，学员们深切地感受到今天的幸福生活离不开中国共产党的领导。

5月28日，我院党总支第31期入党积极分子培训班全体学员如期提交了社会实践报告。据悉，为开展好第31期入党积极分子培训班学员的教育和管理工作，学院党总支书记多次召开党总支专题会议讨论，强调在做好疫情防护工作的同时，坚决杜绝学员的党史学习教育出现形式主义苗头。本次入党积极分子培训班学员的社会实践顺利完成，进一步

锤炼了学员们的党性，增强对党的认识，端正了学员们的入党动机。

### **学校东校区组织党员走访四川籍老红军李方老人**

5月29日上午，学校东区部分党员在王珏翎副校长的带领下，前往成都拜访四川籍100岁老红军李方老人。老红军向大家讲述当年的历史时，现场的人被深深震撼了，随着李方老人的讲述，当年的情景又清晰地浮现眼前，他14岁当兵，第一次加入红一方面军，被婉言拒绝，又过了几个月，在他的坚决要求下，被红四方面接收，从此加入红军，开始了艰难的峥嵘岁月。过雪山草地，南征北战，打击日寇，夜袭明阳堡，参加解放战争等，李老作战勇猛，战斗顽强，获得过许多勋章。当李方老人说起共产党领导的天下，说起今天的幸福生活，几度哽咽，字字坚定地告诉我们，今天的幸福生活来之不易，是多少人用生命和鲜血换来的，我们要热爱中国共产党，要热爱祖国，要为我们的国家更强大、更繁荣努力工作。走访结束，启迪至深，大家深切感受到老人宽广的胸怀和伟大的人格魅力，我们要发扬红军精神，勤奋学习，努力工作，为学校的大发展而不懈奋斗。

### **学校易班组织开展5月党史专题学习会议**

5月30日，为深入学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，学校易班在毓秀201教室召开了5月党史专题学习会议，易班发展中心老师崔书磊及第四届易班学生工作站全体成员、各易班学生工作分站代表参加本次会议，会议由王鹏主持。会上，播放了清末中国失地与不平等条约一览、微视频《青春中国》等影视视频，并从近代中国社会的演变、马克思主义在中国的传播、党的早期组织的建立、党的一大和党的二大四个方面学习了中国共产党的辉煌历程。通过本次学习，加深了青年大学生对党的光辉历史的了解，增强其爱党爱国信念，以更加强烈的历史使命感和社会责任感投入到今后的学习工作中，以优异成绩迎接建党一百周年。

### **建筑工程学院第一支部召开党史集中学习暨第28期预备党员发展大会**

为进一步加强教师党员对党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的学习，了解党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就。5月31日，建筑工程学院第一支部委员会在学校航空实训中心召开党史集中学习暨第28期预备党员发展大会。学院教师党员参加会议。会议由张丹主持。

会议开展了专题学习。会议学习了“中国共产党为什么‘能’”、“一百堂党史课：雷打的石头、铁打的纪律”。

学习会强调，党员教师必须在学习教育中走在前，在学好历史、用好历史中不断汲取前进的勇气和力量。在进入新时代，面对新形势新任务新要求，党员教师要以党的“三大纪律八项注意”为思想指引，严守党纪党规，不踩“红线”，不越“底线”，不闯“雷区”，坚决遵守党的纪律规定，将纪律的螺丝拧紧，将思想的篱笆扎牢。

会议讨论了教师入党积极分子周涛同志为中共预备党员的事宜。会上，周涛同志向大会做思想汇报和表态发言，并由正式党员宣读对发展对象的考察意见。会议认为，周涛同志认真参加各项政治理论学习，自觉地以党员标准严格要求自己，政治素质过硬，业务能力较强，群众基础较好，受到师生的广泛好评。会议经由充分讨论和无记名投票表决，同意发展周涛同志为中共预备党员。

杨春向参会教师党员提出明确要求。她指出，党员同志要起到党员的先锋模范作用，要时刻牢记党员身份，自觉开展“四史”学习，加强党性修养，严守党纪党规，提高自身全面素质，做忠诚干净勇于担当的党员教师。

---

报: 省教工委办公室

送: 校领导

发: 校内各党总支、直属党支部、各部门

---